

ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ PELLUMB MARNIKOLLAJ

(απόσπασμα από κείμενο του αυτοδιαχειριζόμενου στεκιού άνω κάτω παπσίων με το οποίο καλούσε στη σχετική πορεία)
“Στις 3 Αυγούστου 2016, ο πρώην κρατούμενος Pellumb Marnikollaj, 29 χρονών αλβανικής καταγωγής, παρουσιάζεται στο αστυνομικό τμήμα Παπσίων για να δώσει το καθιερωμένο “παρών”, όπως ήταν υποχρεωμένος να κάνει ύστερα από την υπό όρους αποφυλάκισή του. Εκεί βασανίζεται και δολοφονείται από τους κρατικούς υπαλλήλους της ασφάλειας. Για άλλη μια φορά, οι μπάτσοι πέρα από τα καθήκοντα του αστυνομικού, εκτελούν κι εκείνα του δικαστή και του δήμιου.

Το ελληνικό κράτος από την πρώτη στιγμή προσπαθεί να κουκουλώσει τη δολοφονία, λέγοντας ότι πρόκειται για αυτοκτονία, τη στιγμή που η σορός του δολοφονημένου “χάνεται” από νοσοκομεία σε νεκροτομεία για 9 ημέρες. Οι συγγενείς του προλαβαίνουν κι εντοπίζουν τη σορό του, λίγο πριν θαφτεί ως “άντρας αγνώστων στοιχείων”. Η δεύτερη ιατροδικαστική έκθεση δείχνει σημάδια κακοποίησης και βασανισμού. Δεν είναι η πρώτη ούτε η τελευταία φορά που το κράτος συγκαλύπτει δολοφονία μεταναστών ή κρατούμενων σε κελιά, αστυνομικά τμήματα ή καντάκια.”

ΙΛΙ ΚΑΡΕΛΙ

ΤΟΝ ΧΤΥΠΗΣΑΝ ΒΑΝΑΥΣΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΒΑΣΑΝΙΣΑΝ
ΒΑΡΒΑΡΑ ΣΕ ΜΙΑ ΦΥΛΑΚΗ, ΣΕ ΕΝΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ,
ΚΑΤΑ ΤΗ ΜΕΤΑΓΩΓΗ ΤΟΥ, ΚΑΙ (ΓΙΑ 5 ΩΡΕΣ) ΣΕ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ
ΦΥΛΑΚΗ. ΤΟΝ ΔΟΛΟΦΟΝΗΣΑΝ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΚΑΘΕ
ΑΜΦΙΒΟΛΙΑ. ΚΑΙ ΟΜΩΣ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ “ΕΚΡΙΝΕ” ΠΩΣ ΔΕΝ
ΠΕΘΑΝΕ ΑΠΟ ΤΟ ΞΥΛΟ ΑΛΛΑ ΕΠΕΙΔΗ ΕΙΧΕ ΑΔΥΝΑΜΗ
ΚΑΡΔΙΑ! ΠΕΘΑΝΕ ΜΕ ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΜΕ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΕΥΘΥΝΗ
ΚΑΘΩΣ ΤΟ ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΦΤΙΑΓΜΕΝΟ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ
ΝΑ ΑΝΤΞΕΙ ΤΑ ΠΟΛΥΩΡΑ ΒΑΣΑΝΙΣΤΗΡΙΑ!

ΕΤΣΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΚΡΑΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
ΚΡΙΘΗΚΑΝ ΑΘΩΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥ ΚΑΙ
ΑΦΕΘΗΚΑΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ! ΤΟ ΣΚΕΠΤΙΚΟ ΤΗΣ “ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ”
ΑΔΙΑΝΟΗΤΟ ΚΑΙ ΟΜΩΣ ΑΛΗΘΙΝΟ :

“Επρόκειτο για καρδιακό ασθενή κι ως εκ τούτου, επιρρεπή σε αιφνίδιο καρδιακό επεισόδιο. Η καρδιακή του λειτουργία βρισκόταν κάτω από εύθραυστη ισορροπία”(…)“απομακρύνθηκε το όνειρό του για αποφυλάκιση και είχε ψυχοσωματικό στρες και μαζί με τα χτυπήματα τα οποία δέχθηκε ήδη από το Μαλανδρίνο, όλα αυτά αποτέλεσαν φιλί πυροδότησης καρδιακού προβλήματος. Το ισχαιμικό επεισόδιο δεν επρόκειτο για επεισόδιο μια κι έξω και οι κατηγορούμενοι δεν γνώριζαν ότι ο Ιλ. Καρέλι ήταν καρδιακός, ούτε ότι τελούσε σε κατάσταση ισχαιμικού επεισοδίου.”
Αυτά είπε η αξιότιμη δικαστής. Με μια προκλητική λογική που λέει πως αν σε πυροβολήσουν και πεθάνεις δε φταίει η σφαίρα και το όπλο αλλά το δέρμα σου που δεν είναι αλεξίσφαιρο...

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ Απόσπασμα από αφίσα της συνέλευσης ενάντια στην κρατική καταστολή: “Την Παρασκευή 31/9/2016 στις 9.30 αυτοκίνητο της ασφάλειας Αγρινίου στο οποίο επέβαιναν τέσσερις μπάτσοι, ασφαλίτες και Ο.Π.Κ.Ε., ακινητοποίησαν δύο συντρόφους στην περιοχή της Αγίας Τριάδας. Προκαλώντας με ειρωνικά σχόλια αλλά και απειλές ζητούν από τους συντρόφους να τους υποβάλουν σε εξακρίβωση στοιχείων και σωματικό έλεγχο. Οι σύντροφοι αρνούνται κάθε έλεγχο και δηλώνουν ότι δεν τους αναγνωρίζουν σα θεσμό ή εξουσία. Χρησιμοποιώντας βία, γροθιές και κλωτσιές, τους περνούν χειροπέδες και τους βάζουν στο ασφαλίτικο. Κατά τη διάρκεια της προσαγωγής συνεχίζονται οι απειλές τόσο επί του προσωπικού όσο και προς όλο το αναρχικό, αντιεξουσιαστικό και αντιφασιστικό κίνημα του Αγρινίου. Στο αστυνομικό τμήμα που προσάγονται ξυλοκοπούνται. Συγκεκριμένα ο ένας από τους δύο συντρόφους δένεται ποθάγκωνα και δέχεται χτυπήματα από τους μπάτσους στο κεφάλι και όλο το σώμα του για πέντε συνεχόμενες ώρες. Αφού εξάντλησαν τη δύναμή τους σε ένα άτομο δεμένο με χειροπέδες στη συνέχεια προσφέρθηκαν να το πάνε και στο νοσοκομείο θέλοντας έτσι να μετατρέψουν τα βασανισμό σε συμπλοκή με τους μπάτσους.”

ΡΕΘΥΜΝΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΧΕΡΙ ΧΕΡΙ

(απόσπασμα από κείμενο της αντιφασιστικής δράσης ρεθύμνου)

“Στις 28 του Σεπτεμβρίου 2016 έλαβε χώρα στο Δημαρχείο Ρεθύμνου, Δημοτικό Συμβούλιο με αποφασιστικό χαρακτήρα όσον αφορά το θέμα των προσφύγων που πρόκειται να εγκατασταθούν στο νησί. Τις τελευταίες μέρες κυκλοφορούσε ανυπόγραφο κάλεσμα για παράσταση διαμαρτυρίας έξω από το Δημαρχείο με σκοπό να αποτραπεί μια θετική απόφαση της δημοτικής αρχής.(...)”

Σε μεγάλη πρωταγωνίστρια της μέρας όμως εξελίχθηκε η αστυνομική διεύθυνση Ρεθύμνου που με υπερβάλλοντα ζήλο παρείχε κάλυψη και έμπρακτη υποστήριξη προς τους φασίστες. Τα γεγονότα κατέληξαν με ρίψη κημικών δίπλα από το 2ο Δημοτικό, εν ώρα λειτουργίας του σχολείου, με αποκορύφωμα το αναίτιο φονικό κυνηγητό προς τους αντιφασίστες, μετά δακρυγόνων και ξύλου ανάμεσα σε λεωφορεία, ΙΧ και περαστικούς με απολογισμό 4 προσαγωγές (εκ των οποίων οι 2 έγιναν συλλήψεις) ενώ μια αντιφασίστρια την έσυραν από τα μαλλιά άντρες της ασφάλειας για περισσότερο από 30 μέτρα. (...)”



ενάντια στη δικαστική ασυλία

των υπαλλήλων των δυνάμεων ασφαλείας του ελληνικού κράτους

ενάντια στην αστυνομική και σωφρονιστική βαρβαρότητα



ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

πέμπτη 20 Οκτώβρη//19:30//παράρτημα

*θα ακολουθήσει προβολή βίντεο και σχετικός σχολιασμός

Γιατί Φοράς Κλουβί;



ΥΠΟΨΙΑΣΜΕΝΕΣ ΜΕΤΟΨΗΦΗΕΣ

ενάντια στην προκλητικότητα των δικαστικών αρχών